S:1

Asagida verilen bosluga hangi sayi gelmelidir?
2 tane butun karpuz .....ceyrek karpuz eder.
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S:2

Emir ve Sarp, kutudaki sekerleri esit olacak sekilde paylasacaktir. Kutuda 6 seker
olduguna gore, Emir kag seker almalidir?
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S:3
3 batun kag¢ yarim eder?
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S:4

8’ in yarisi kactir?
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S:5
6 balonun yarisi kag balondur?
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S:6
6 ceyrek elmaya kag ceyrek elma daha eklersem 2 butin elma eder?
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S:7
8 yarim elmadan kag tane butun elma elde ederiz?
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S:8
Mert 10 cevizin yarisini yedi. Mert ka¢ ceviz yemistir?
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S:9

Yaser'in 7 lirasi vardir. 5 lira amcasi verdi.
Runa adre: Yaser’in narasinin varisi kac lira eder?
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S:10
6 bUtldn pizza kag yarim pizza eder?

8
12

18

WwWw.supersoru.com



